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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизировaнную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
пс 220 кв ккрымскчш)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва_гl между поверками четыре года.
Система автоматизированнЕц информационно-измерительнiul коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <КрымскtшD (дшее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднtвначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кКрымская) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (да-гlее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодической
пов9рке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7,1 Да Ща

3. Поверка измеритепьньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

,7.3
.Ща Да

5. Проверка УСПД ,7.4
Ща ,Ща

6. Проверка функчионирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измеритепьньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7;| ,Ща Да

9. Проверка падения нaшряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 .Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Ща Да

11. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укзванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в cocTilB ДИИС КУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изгIившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
гIроводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасЕости не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, из)пIившим докр{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укtr}анным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапЕвон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности t|,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуI!{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом <<Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуItлентом
<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для
работы со счетчикЕlми системы

,7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-O1D 7.10

П р uM е ч анu е -,Щопускаеmсяпрtl|улененuе dруеuх основных uвспомоеаmельньlхсреdсmвповеркu
с меmролоzuческlдуru харакmерuсmuкалru, обеспечuваюullllу|u mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в cocтtlв АИИС КУЭ, осуществJuIется
персонЕlлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениJI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуIt{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaнoBкtlx свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 1,2.L007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должЕы соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2,00'1.3,
гост t2,2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представJu{ют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей гtоверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервaл между поверкЕlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по ре}мещению этаJIонов, откJIючению в необходимьD( слrIшх
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопаснОСтИ

поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применrIемого оборудования;
_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно

зtвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
'7,|.2Проверяют рtr}мещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильностъ прокJIадки проводньrх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и зчlводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типztм и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕtличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.З Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нчtJIичие докуI!лентов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз, При отсутствии таких
докр(ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - cxeMElM,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтtlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключЕ}ют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соедиЕению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJlяют визуiIльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4,1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlI\,Iмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффичиентов трансформачии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7. 5. 1 Проверка прогрtll'tмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обесп

,Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Uшеаl Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии,
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение программу сбора
данньIх и в поле (fiароль)) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля прогрilп,lма не рtврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньгх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоелиняют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нztличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нttличие докр(ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньж и вторичньrх обмоток ТН. При отсугствии таких

докуп{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичных и вториtшьтх обмоток ТН.

7.6,2Прп проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 Уо от UHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапiвоне
(0,25- 1 ,0) 

, Sц9у,
Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моu,lносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала Jйe)tcdy поверкамu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньtмuц еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
выполненuе указанноzо вылае условuя dля ТН.

lаблица 3 - Идентификационные данные модулей программного оOеспечения
идентификационные дtlнные (признаки) Значение

1 2
идентификационное наименование По СПо ИВк АИиС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 з ED63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E

ffругие идентификационные данные, если
имеются
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2.Щопускаеmся моlцносmь наерузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJчl

uзме рumе льньlх mран с фо рмаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. l Проверяют наличие докуIuентов энергосбытовьIх организаций, подтвержд€lющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуN(ентов
проверяют правильность подключения вторичньж обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньIх цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25_1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками
|;2;2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,251' 1,5; 1,75 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе JчrоIцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньlй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсlла меuсdу поверкамu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоuсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненttе указанноZо
Bbtute условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJй

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докр{енту кМетодика выполнения измерений падениJI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). ПаДение

напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинчlльного значения на ВториЧнОЙ ОбМОТКе

тн.

ПрuJч|ечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллl mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанныЙ ИК В mеченuе uсmекаюlЦеZо uнmеРвала л,tеlсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьl

проверкu счumаюm полоlсumельньlfullц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненltе

указ анн о z о Bblule mр е б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlлп пуmем, еслu ltзвесmны парамеmры провоdной лttнuu связu u сuла элекmрuческоео

mока, проmекаюulеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнаJIы спУтникОвОЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

пок&}аниЯми часоВ успд, счетчикоВ и ИВК, и определить поправки: Аtlуспд Дt1."1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Спустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеюЩих
встроеннЫе прогрtlммные часы (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов Усп,,щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд Дtz..,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как рrвность поправок: Ддt: Дtz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверк! отсутстЕшs ошцбок швформацЕошпоIо обмеша
Операчия прверки отс}тствия ошибок пвформачионflого обмева предусматривает

эi(сперпмеЕта,]IьЕое подтверждсЕие идентичности числовой измсрuтеrьпой информачии в
счетчик&( электри.lеской эЕергЕЕ (цсходtая пвформаrшr), и памятх центра]ъного сервсра.

В момеrт upBepKrr все техвичесюiе средств4 входяцше в прsеряеrrъfi ИК, до.пспы
бьrть включевы.

7.10.1 На сервере системы рilспечатывак/r зrачевия актrвЕой и реакгt'вrrой
элекФической эпергяи, зар€пrсгрщюванные с 30-ти миIDтным пвтерваJIом за поJIIiьЕ
предшеств)доще дlю проверIо ý}тки по всем ИК. Провер-пот пzuичие даЕЕьDь
соотв9тствующФ( кажлому 30-ти мgпупrому интервалу времени. Пропуск данЕых lle
допуска9тся за цсключением случаев, когда эют rrрrrуск бьи обуслов.пеtl откJIючеяием ИК
иJIи устрапеЕвым отказом какото-lпбо компоцеЕm састемы.

7.10.2 Распечатьвают lк}тяал собьггий сqgгщ(а и УСПД п отмечают момеггы
Еаруrдсвиrr связЕ межд/ измеритеJъЕыми компоЁеатамц сисгемы. Првершот сохршlвость
Езмерmе,lъЕой иЕформацrй в памяги УСПД и сервере системы на тех llllтepв,tлtlx времеви, в
течевие которого была варушеЕа авязь.

7.10.3 Распечатъ,ваот на сервере прфилъ вагрузки за цолlые сутки,
предшествующце двю поверкп. Используя пер€Еосrой комIъютер, считывliют через
оптопорг прфвrь ЕагруJки за те жс суп(и, хрдlФся в пllмrlтц счетwtк&. Рв.tшще
звачеЕиfi акгшflоfr (реsl(rЕвпой) моцlности, храýrщейся в пtlмяти счст!шка (с }чсгом
коэффищrеЕIов траrlсформащ измерите,IБЕьD( травсформаторов) х базе данньD(
цсвтраJ!ьlIого ссрв€ра llc долtкЕо пр€выlлать вух едилиц млаJшего разряда учтеlIвог0
зЕачения.

7.10.4 Реком€Едуgтся вместе с Iтрверкой по п. 7.10.3 слrчать показация счетiшка по
ак!цввоf, Е р€акгцвЕой элекгрической энсрпiri стрrо в коцце пол}часа (часа) и срааниаать с
даtlными, зар€гrrстрЕрваttвымrt Е серв€р си9темы дIя того же момеЕта времеllи. ,Щля тгого
визуаrъЕо пли с помоцlью пероЕосllого компьютера через оптопорI счrтывают пок&зани,
счет!шка по аrrивItой и реаrсrrBlrой элекгрической эвергии и сравяивают эти д&flы€ (с

регом коэффшеятов траtrсформации измерите,IIьЕъц таtrсформаторов), с trоказsшцями
зарегистрЕровааЕымй а ссрвере спстемы. Расхождение llе должно превыIцать две еди!lицы
мла]lшего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осtlовщiи положЕтеJъliьй рЕзультатов Ео [l)'Illсгaм разлела 7 вьшисымют

свидетельство о поверке АИИС КУЭ в cooTBeTcTBllB с ПР 50.2.006. В приложеfиц к
сsидетельству ).r@зывают перчеlrь ИК.

8.2 Прч отrцательrrых резуrьтатах поверки, АИИС КУЭ призваgгся негодпой к

дальвеfiшеЙ эксtrлуатации и Еа Еее аыдают извещеЕйе о яепршодвости в соответствЕи с
IIР 50.2.006 с указанцем приIrпЕ.

ФБУ <Ростест-Москва>
Зам. НачаJьника цеЕФа N9 500 Р. В. Дееs


